

福建省市场监督管理局

闽市监函〔2023〕81号

答复类别：B类

关于省十四届人大一次会议 第1607号建议的协办意见

莆田市人民政府：

林剑平代表提出的《关于支持莆田打造全国家居装饰画产业基地及制定行业标准的建议》（第1607号）收悉，我局的办理意见如下：

近年来，我局充分发挥标准的技术支撑作用，不断提升家居产业的发展水平。一方面，先后发布了DB35/T 1592-2016《轻型强化木质装饰板技术条件》、DB35/T 1668-2017《室内装饰装修用环氧树脂嵌缝剂》等多项家居领域省地方标准，通过标准的实施应用，有效规范产业发展。另一方面，支持组建了福建省人造板及林化工产品标准化技术委员会、福建省木雕及古典家具标准化技术委员会等省级标准化技术组织，通过健全组织，形成合力，有力推动家居产业发展壮大。

装饰画作为家居产业的一个类别，发展潜力巨大，但现阶段还存在着发展水平参差不齐、相关领域标准缺失等问题，很大程

度上制约着产业的高质量发展。

下一步，我局将充分发挥标准引领作用，引导家居装饰画产业标准化建设，促进我省家居装饰画产业健康有序发展。一是支持相关主管部门和行业协会研究制定具有福建特色的家居装饰画标准。二是鼓励我省家居装饰画产业相关单位和市场主体主导或参与涉及家居装饰画的国家标准、行业标准、地方标准、企业标准、团体标准制修订工作。三是按照《福建省标准化工作专项补助经费管理办法》，对在标准研制中作出贡献的单位给予标准化工作专项经费补助。

领导署名：黄培惠

联系人：归洪波

联系电话：0591-87821106



(此件主动公开)

抄送：省人大常委会代表工作委员会，省政府办公厅。

